
Σελίδα 1 από 2 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 

Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από το πρακτικό της με αριθμό 3/2023 τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 
  
 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της  08-03-2023,  Ημέρα: Τετάρτη        Ώρα: 13:30 μ.μ. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη αρ. πρωτ: 816/2023 ,  Ημερομηνία: 03-03-2023 

 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν παρόντα  
Εννέα (9). 
 

1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 

2. Σημαιοφορίδης  Αλέξανδρος, Αντιπρόεδρος 

3. Χατζηαποστόλου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

4. Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

5. Μοσχοτόγλου Αναγνώστης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

6. Κεμανίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος  

7. Ανδρεανίδης Χρήστος, Δημότης, Μέλος 

8. Σισμανίδη Ιωάννη, Δημότης, μέλος 

9. Ταγκαλίδης Αναστάσιος, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, μέλος,  
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10. Φωτακέλη Γιαννούλα, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, μέλος 
11. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

 
Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας και για την τήρηση των 
πρακτικών συμμετείχε η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ Νικολαΐδου Θεανώ. 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ:  3-16/08.03.2023- ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 
Θέμα: 1ο ΕΗΔ - Λήψη απόφασης για το κατεπείγον των θεμάτων που εισάγονται εκτός 
Ημερήσιας Διάταξης στην παρούσα 3η / 08 Μαρτίου 2023, Συνεδρίαση. 
 
Ο Πρόεδρος, για το 1ο θέμα ενημέρωσε ότι εκτός από τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης ανέκυψαν  κα-

τεπείγοντα  ζητήματα τα οποία πρέπει να συζητηθούν  από το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός ημερήσιας διά-

ταξης και να ληφθεί γι’ αυτά σχετική απόφαση. 

 
Τα θέματα τα οποία προέκυψαν είναι: 
 

 Ανάκληση της υπ΄αριθμ.23-257/22.12.2022 (ΑΔΑ: ΨΙΩΦΟΛΚ8-9ΥΘ) απόφασης Δ.Σ. της ΔΕΥΑ 
Κιλκίς σχετικά με την έγκριση  προϋπολογισμού έτους 2023 και λήψη νέας απόφασης μετά τις 
υποδείξεις  του τμήματος  Διοικητικού Οικονομικού Ν. Κιλκίς της Α.Δ.Μ.Θ. και τις ενέργειες 
συμμόρφωσης της υπηρεσίας μας προς αυτές. 

 
Μετά τις υποδείξεις  του τμήματος  Διοικητικού Οικονομικού Ν. Κιλκίς της Α.Δ.Μ.Θ, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. ανέ-

φερε  ότι ο  λόγος συζήτησης ως κατεπείγοντος του θέματος έγκρισης του προϋπολογισμού έτους 2023, μετά 

την απόφαση του δημοτικού συμβουλίου Κιλκίς να τεθεί ως συνεγγυητής στη ρύθμιση της ΔΕΗ, είναι οι άμεσες 

ενέργειες που πρέπει να γίνουν λόγω των δεσμευτικών ημερομηνιών για τη δημοπράτηση των επιχορηγούμε-

νων από το ΕΣΠΑ μεγάλων έργων, για τα οποία πρέπει να υπάρξουν συμβάσεις και τουλάχιστον μια πληρωμή 

εντός το έτους και την ανάγκη εύρυθμης λειτουργίας της επιχείρησης για πληρωμή υπηρεσιών και προμηθειών, 

που εδώ και τρεις μήνες περίπου ανεστάλησαν. 
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 Απόφαση για άσκηση ή μη άσκηση ενδίκων μέσων (ανακοπής) κατά της υπ΄ αρ. 35/2023 Διαταγής 
Πληρωμής Ειρηνοδικείου Κιλκίς. 
 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. εξέθεσε ότι ο  λόγος συζήτησης του κατεπείγοντος του θέματος είναι λόγω σύντομης 

προθεσμίας ανακοπής κατά της υπ΄ αρ. 35/2023 Διαταγής Πληρωμής Ειρηνοδικείου Κιλκίς. 

 

 Έγκριση πρακτικού επιτροπής διαγωνισμού αποσφράγισης ηλεκτρονικών προσφορών - 
οικονομικών προσφορών διαγωνισμού ανοικτής διαδικασίας μέσω του εθνικού συστήματος 
ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) με Α/Α συστήματος 181558,1 για την επιλογή 
αναδόχου της προμήθειας με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ  ΚΙΝΗΣΗΣ-ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ 
ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ», προϋπολογισμού 160.000,00 € (πλέον ΦΠΑ). 
 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. εξέθεσε ότι η συζήτηση του κατεπείγοντος του θέματος κρίνεται επιβεβλημένη, λόγω 
δεσμευτικών ημερομηνιών  συνέχειας του διαγωνισμού και  της άμεσης ανάγκης της επιχείρησης προμήθειας 
καυσίμων κίνησης και θέρμανσης. 

 

Παρακαλώ να συζητηθούν τα ανωτέρω θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης ως κατεπείγοντα, λόγω της ά-
μεσης προθεσμίας λήψης απόφασης του Δ.Σ. και άμεσων ενεργειών που πρέπει να γίνουν μετά την λήψη 
της απόφασης. 
 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την ανωτέρω εισήγηση, 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
 

 Τη συζήτηση  των θεμάτων  εκτός ημερήσιας διάταξης στη σημερινή 3η /08-03-2023,  Συνεδρίαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου Κιλκίς ως κατεπείγοντα: 
 

 

Θα συζητηθούν πριν την έναρξη των θεμάτων που είναι εγγεγραμμένα στην Ημερήσια Διάταξη και θα 
ληφθεί απόφαση επί αυτών με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του Διοικητι-
κού Συμβουλίου. 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 3-16/8.03.2023 -ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ 
 της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 
 

Καραμπίδης Βασίλειος   

Α/Α ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝΤΑ ΘΕΜΑΤΑ 

ΕΗΔ 2 

Ανάκληση της υπ΄αριθμ.23-257/22.12.2022 (ΑΔΑ: ΨΙΩΦΟΛΚ8-9ΥΘ) απόφασης Δ.Σ. της ΔΕΥΑ 
Κιλκίς σχετικά με την έγκριση  προϋπολογισμού έτους 2023 και λήψη νέας απόφασης μετά τις 
υποδείξεις  του τμήματος  Διοικητικού Οικονομικού Ν. Κιλκίς της Α.Δ.Μ.Θ. και τις ενέργειες συμ-
μόρφωσης της υπηρεσίας μας προς αυτές. 

ΕΗΔ 3 
Απόφαση για άσκηση ή μη άσκηση ενδίκων μέσων (ανακοπής) κατά της υπ΄ αρ. 35/2023 Διατα-
γής Πληρωμής Ειρηνοδικείου Κιλκίς. 

ΕΗΔ 4 

Έγκριση  πρακτικού επιτροπής διαγωνισμού αποσφράγισης ηλεκτρονικών προσφορών - οικονο-
μικών προσφορών διαγωνισμού ανοικτής διαδικασίας μέσω του εθνικού συστήματος ηλεκτρονι-
κών δημοσίων συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) με Α/Α συστήματος 181558,1 για την επιλογή αναδόχου 
της προμήθειας με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ  ΚΙΝΗΣΗΣ-ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΔΕΥΑ 
ΚΙΛΚΙΣ», προϋπολογισμού 160.000,00 € (πλέον ΦΠΑ). 


